

نماینده مردم گیلان در خبرگان رهبری تأکید کرد:

سوق دادن نیات واقفین به نیازهای روز جامعه

گیلان امروز– نماینده مردم گیلان در مجلس خبرگان رهبری با اشاره به رسالت سازمان اوقاف و امور خیریه بر مبنای آیات الهی گفت: جهت‌دهی نیات واقفین در مسیر نیازهای روز جامعه یکی از فعالیت‌های مهمی است که توسط سازمان مربوطه انجام می‌شود.

آیت‌الله احمد پروایی عصر دیروز در آئین اختتامیه مرحله استانی چهل و یکمین دوره مسابقات سراسری قرآن کریم در بقعه متبرکه امامزاده هاشم با اشاره به رسالت سازمان اوقاف مبنی بر ترویج آیات الهی اظهار کرد: تقویت فرهنگ قرآنی و کانون‌هایی که در ترویج آیات انسان‌ساز الهی فعالیت می‌کنند از مسئولیت‌های خطیر سازمان اوقاف و امور خیریه استان گیلان است.

وی با بیان اینکه اداره اوقاف گیلان قدم‌های بزرگی در راستای رسالت قرآنی برداشته که نشان از جدیت این اداره در مقوله تربیت قرآنی است افزود: برگزاری مسابقات قرآن کریم در سطوح مختلف، گوشه‌ای از فعالیت‌های اداره اوقاف محسوب می‌شود.

نماینده مردم گیلان در مجلس خبرگان رهبری با تأکید بر اینکه اداره اوقاف نیات واقفین خیراندیش را به سمت نیازهای روز جامعه سوق دهد گفت: بیان کردن کارهای قرآنی انجام‌گرفته توسط اداره اوقاف، مستلزم آن است که مسئولین مربوطه توسط رسانه‌ها به سمع و نظر مردم برسانند تا این فعالیت‌های قرآنی موجبات برکت برای نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران باشد.

۲۰۰ نفر از متقاضیان در مرحله استانی در بقعه متبرکه که امامزاده هاشم (ع) با هم به رقابت پرداختند که از میان شرکت‌کنندگان ۹ خوار و ۱۱ برادر به مسابقات کشوری راه پیدا کردند.

در چهل و یکمین مسابقات استانی قرآن کریم ۱۰ داور برادر و پنج داور خواهر از گیلان و یک داور خواهر اعزامی متسابقین را مورد ارزیابی قرار دادند.

.....●●●●●

رییس هیات مدیره کانون کارفرمایان گیلان:

وعده راه‌اندازی پروژه راه‌آهن گیلان به این زودی‌ها محقق نمی‌شود

گیلان امروز– رییس هیات مدیره کانون کارفرمایان گیلان گفت: وعده‌های مسئولان کشوری و استانی برای افتتاح کامل راه آهن گیلان در چندماه آینده حرکتی نمایشی بوده و صحت ندارد.

محمدرسول سماکچی اظهار داشت: راه‌اندازی پروژه راه‌آهن گیلان به صورت کامل و نه به صورت آزمایشی برخلاف وعده‌های تزید مسئولان به این زودی‌ها محقق نمی‌شود و بسیاری از اخبار منتشر شده از سوی آنان در مورد جدول زمان‌بندی افتتاح، نمایشی است.

رئیس هیئت مدیره کانون کارفرمایان گیلان وعده‌های دو سال قبل مسئولان در مورد راه‌آهن گیلان را با حواشی انتخابات مرتبط دانست و عنوان کرد: بر اساس قول‌های مسئولان که مستنداتش نیز در رسانه‌ها و صدا و سیما موجود است راه آهن گیلان قرار بود در سال ۹۵ راه‌اندازی شود.

سماکچی از نقشه برخی چهره‌های نام‌آشنای گیلاتی و مسئول در بدنه دولت شدن گفت و ابراز داشت: طبق سناریوی تبلیغاتی تدوین شده این افراد، سال ۹۵ قرار بود با مستقر کردن تریب واگن و سایر تجهیزات در لوشان، راه آهن گیلان به‌صورت نمایشی و با حضور رئیس جمهور افتتاح شود. وی افشاکگری‌های انجام شده در مورد این حرکت نمایشی را از جمله دلایل عدم تحقق اهداف از پیش تعیین شده این افراد دانست و افزود: با وجود مانورهای تبلیغاتی وسیعی که در آن زمان انجام گرفت و به علت لو رفتن نیت واقعی آنان سناریوی افتتاح نمایشی راه آهن گیلان با شکست مواجه شد.

رئیس هیئت مدیره کانون کارفرمایان گیلان وعده این روزهای مسئولان در مورد اتمام نهایی و آغاز به کار مسیر ریلی گیلان را نیز در ادامه همان اقدامات نمایشی دانست و گفت: به اعتقاد بنده این پروژه نه‌تنها تا پایان امسال بلکه تا انتهای کار دولت فعلی نیز راه‌اندازی و افتتاح نخواهد شد. سماکچی با بیان این مسئله که پروژه راه آهن گیلان قربانی نمایش‌های تبلیغاتی مسئولان شده است عنوان کرد: طرح ملال‌آور مسائلی نظیر آماده نبودن برخی زیرساخت‌های لازم از موضوعاتی است که پس از افتتاح آزمایشی این طرح به زودی از سوی مسئولان کلید زده خواهد شد.

وی به معضل قطع برق و مشکلاتی که این مسئله برای واحدهای تولیدی گیلان ایجاد کرده نیز اشاره کرد و گفت: کاهش راندمان، هدر رفت زمان و بسیاری از سرمایه‌ها و یا کاهش ملموس میزان تولید از جمله مسائلی است که این خاموشی‌ها برای صاحبان صنعت به بار آورده است.

رئیس هیئت مدیره کانون کارفرمایان گیلان با اشاره به اینکه برخلاف شعارها هیچ توجهی به عرصه تولید کشور نمی‌شود تصریح کرد: با وجود اینکه الگوی مصرف توسط واحدهای صنعتی و کارخانجات به خوبی رعایت می‌شود اما هیچ برنامه‌ای برای عدم خاموشی در این مجموعه‌ها وجود ندارد.

سماکچی تحقیق شعار حمایت از کالای ایرانی که توسط مقام معظم رهبری مطرح شد را با عملکرد فعلی مسئولان غیرممکن دانست و اظهار داشت: به اعتقاد بنده با وجود تمام تأکیدات مقام معظم رهبری در مورد لزوم حمایت از تولید داخلی هیچ‌گونه اقدام عملی از سوی مسئولان انجام نمی‌شود.

وی با بیان این نکته که اکثر مقامات کشور اعتقاد و اعتنایی به مسئله تولید ملی ندارند خاطرنشان کرد: برای تحقق کامل شعار ارزشمند حمایت از تولید ملی باید اینگونه نگاه‌های سطحی و غیردلسوزانه برخی از مدیران و مسئولان کارآمد مورد اصلاح و بازبینی جدی قرار گیرد.

{گیلان زمین}

استاندار گیلان مطرح کرد:

مسابقه بگذاریم که چه کسی بیشتر وام داده کار درستی نیست

کنم، گفت: تلاش می‌کنیم وعده‌های ریاست جمهوری را تحقق ببخشیم.

محمود ایزددوست مشاور وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی شد

ایزددوست در مراسم تودیع خود گفت:در سمت جدید خود یعنی مشاور وزیر کار در امور استان‌ها سعی خواهم کرد به مردم کشور و استانم خدمت نمایم.

محمود ایزددوست، مدیرکل سابق تعاون، کار و رفاه اجتماعی در این مراسم از وزیر کار و استاندار سابق از تشکر کرد و گفت: بنده در ۴ سال فعالیت خود در راستای اهداف دولت تدبیر و امید گام برداشتم و رویکرد گفتمان را پیش گرفتم.

وی شناسایی و بکارگیری نیروهای لایق، جوانان، بانوان و باتجربه را از فعالیت چهارساله خود دانست و تصریح کرد: بطور کلی رویکرد بنده در این چهارسال مدیریت منابع انسانی بود.

ایزددوست با اشاره به اینکه برخورد واجب می‌دانم از همکارانم تشکر می‌کنم، گفت: بنده در سمت جدید خود یعنی مشاور وزیر کار در امور استان‌ها سعی خواهم به مردم کشور و استانم خدمت نمایم.

عدم پذیرش دفترچه‌های تامین اجتماعی در بیمارستان‌های خصوصی

دبیر خانه کارگر استان گیلان با بیان اینکه افتخار می‌کنیم که خانواده تامین اجتماعی نیمی از جمعیت استان را دربرمی‌گیرد، اظهار داشت: حدود ۷۰ روز است که دفترچه‌های تامین اجتماعی در بیمارستان‌های خصوصی قبول نمی‌شود و این معضل بزرگی است.

حسن ایزدی، دبیر خانه کارگر استان گیلان در این جلسه گفت: امروز از انتصاب آقای عزیزاده به عنوان مدیرکل جدید تعاون و ارتقای آقای ایزددوست به عنوان مشاور وزیر خوشحالمیم.

وی خواستار ارتقای تشکیلات کارگری شد و افزود: استفاده از نظرات آنها که نیمی از جمعیت استان گیلان را تشکیل می‌دهند حائز اهمیت است.

ایزدی با اشاره به وحدت تشکل‌های کارگری استان گیلان، تأکید کرد: اگر دنبال خواسته‌های خود هستیم باید صنعت و تولید را قوی نماییم.

وی با اشاره به اینکه کارگران ما امنیت شغلی ندارند، تصریح کرد: خواستار ایجاد امنیت شغلی برای کارگران هستیم.

ایزدی با اشاره به منویات مقام معظم رهبری در خصوص حمایت از کالای ایرانی، اظهار داشت: تمام تلاش خود را در راستای کمک به اقتصاد و تولید کشور می‌کنیم.

گزارشی از وضعیت قاچاق کالا و ارز در گیلان:

حمایت از کالای ایرانی فقط خرید کالای ایرانی نیست

قوه قضائیه باید دست‌به‌دست هم بدهند تا حمایت از کالای ایرانی به‌عنوان یک فرهنگ در جامعه جا بیافتد. وی با اشاره به اینکه قطعاً در هر اتفاق مثبتی که در کشور می‌افتد مردم نقش اساسی دارند اما در هر وضعیت منفی و وضعی که مشاهده می‌شود کمترین نقش را خواهند داشت بیان کرد: مجموعه از عوامل موجب می‌شود که آن‌گونه در تحقق ۱۰۰ درصد اهداف شعارها موفق نباشیم، تمامی مسئولین و مدیران در حال تلاش هستند. رئیس سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان گیلان با تأکید بر اینکه باید نظام پولی و بانکی کشور اصلاح شود گفت: بانک‌ها سودهایی کلانی که از تولیدکنندگان و مصرف‌کنندگان می‌گیرند و در این سیستم امکان رقابت با دنیا را نداریم و برای حل این مشکل باید نظام مالیاتی کشور تغییر کند، نظام گمرکی تقویت شود و از قاچاق کالا نیز جلوگیری شود.

قاچاق، فرار از تعهدات در مقابل مردم، دولت، آیندگان و گذشتگان است

عضو هیئت‌علمی دانشگاه گیلان با بیان به اینکه پدیده قاچاق یک پدیده بسیار مضمونی است اظهار کرد: قاچاق یعنی فرار از تعهدات در مقابل مردم، دولت، آیندگان و گذشتگان است. محمد دوستار با اشاره به اینکه قاچاق کالا به مضمون رفتن به جنگ با مملکت است افزود: قاچاق یک نوع خیانت به کشور است و کسی که قاچاق می‌کند با مردم خود و با اقتصاد داخلی مبارزه می‌کند و به زیرمجموعه‌ها و مجموعه‌های تولیدی و مواد کشور که در بحث تولید و رونق اشتغال در حال تلاش هستند با ضربه می‌زند.

وی با بیان اینکه قاچاق الگوی مصرف جامعه را به هم می‌ریزد گفت: قاچاق ساختار کشور را تضعیف می‌کند و درآمدهای کشور را به هم می‌ریزد و وقتی درآمدهای کشور به هم بریزد سیاست بودجه و برنامه‌ریزی کشور نیز به هم می‌ریزد.

عضو هیئت‌علمی دانشگاه گیلان با اشاره به اینکه مبارزه با قاچاق حمایت از کشور، تولیدات کشور و افزایش درآمد کشور است بیان کرد: اگر قصد حمایت از کالای داخلی راداریم یکی از مؤلفه‌هایی که باید در نظر بگیریم بحث مبارزه جدی با قاچاق کالا از هر نوعش است زیرا قاچاق آسیب‌رسان و ضد توسعه کشور تلقی می‌شود. دوستار با بیان اینکه مقام معظم رهبری هرساله با نام‌گذاری سال نقشه راه کشور را مشخص می‌کنند اظهار کرد: این نام‌گذاری‌ها در دهه اخیر عمدتاً مباحث اقتصادی، معیشتی، ایجاد رفاه و رونق تولید را در برمی‌گیرد و هدف نیز شکوفایی و مقاوم بودن اقتصاد کشور است. وی با اشاره به اینکه نام‌گذاری سال برای دوام، پویایی و ثبات اقتصاد کشور است افزود: تمامی نام‌گذاری‌ها مکمل هم هستند تا این هدف تحقق پیدا کند و یک اقتصاد مقاوم، بادوام و توام باثبات داشته باشیم. عضو هیئت‌علمی دانشگاه گیلان با بیان اینکه کشورهای مختلف با رویکردهای مختلف به دنبال مقاوم کردن اقتصاد خود هستند گفت: سایر کشورها عمدتاً سعی می‌کنند از بحث مردمی در این زمینه استفاده کنند و وقتی کالا تولید می‌شود برای مصرف تولید می‌شود و بنیان‌های اقتصادی کشور هم وابسته به تولیدات و خدمات آن‌ها هستند. دوستار با اشاره به اینکه کشورها سعی می‌کنند که فرهنگ مصرف کالای داخلی را در مقابل کالاهای مشابه ای که وارد می‌شود ارزشمند تلقی کنند بیان کرد: در کشورهای دیگر عمدتاً خود مردم وارد صحنه می‌شوند و فرهنگ بومی، ترویج‌دهنده مصرف کالای داخلی است و مردم از کالای داخلی حمایت می‌کنند تا کیفیت کالا افزایش پیدا کند و در کنار آن حمایت‌هایی نیز صورت می‌گیرد. عضو هیئت‌علمی دانشگاه گیلان با بیان اینکه در کشور ما باید فرهنگ‌سازی انجام شود گفت: باید دلیل حمایت از کالای داخلی برای مردم تبیین شود، به‌خصوص زمانی که کالای مشابه آن نیز وجود دارد باید از کالای داخلی حمایت شود تا به رونق اقتصادی منجر شود.

تشویق مصرف‌کنندگان به مصرف کالای داخلی توسط دولت، جلوگیری از تبلیغات بی‌رویه کالاهای خارجی در رسانه‌های داخلی، تشویق تولیدکنندگان داخلی به تولید کالاهای باکیفیت بالا، افزایش تعرفه‌های کالاهای غیرضروری خارجی، بالا بردن سطح آگاهی مردم از مضر بودن مصرف کالاهای قاچاق، حمایت از صنایع بومی و دستی و پایین آوردن هزینه‌های تولید داخلی و حمایت از تولیدکنندگان از جمله پیشنهادها و راهکارهای است که در حمایت از کالاهای داخلی و جلوگیری از ورود و مصرف کالاهای خارجی و قاچاق مؤثر است.

فرمانده نیروی دریایی راهبردی ارتش: «دماوند» به زودی وارد آب های خزر می شود



گیلان امروز– حسین خانزادی در حاشیه مسابقات غواصی ارتش های جهان که به میزبانی نوشهر برگزار شد در جمع خبرنگاران اظهار کرد: در ناوگان جنوب تا پیش از ۷ آذر شاهد الحاق ناوشکن سهند به ناوگان جمهوری اسلامی ایران خواهیم بود.

وی با بیان این که ناوشکن سهند تا به امروز آزمایش‌های لازم را انجام داده است افزود: آخرین اصلاحاتی که در کارخانجات سازنده این ناوشکن در نیروی دریایی باید انجام می‌شد، روی آن صورت گرفت و آماده است تا به مناسبت روز نیروی دریایی به ناوگان نیروی دریایی در جنوب ملحق شود.

فرمانده نیروی دریایی راهبردی ارتش جمهوری اسلامی ایران تصریح کرد: همزمان زیردریایی «فاتح» جمهوری اسلامی ایران که نسل جدیدی از زیردریایی‌ها است تا هفتم آذر ماه به نیروی دریایی الحاق می‌شود.

خانزادی با اشاره به این که از مجموع سه فروند زیردریایی کلاس غدیر که از نوع میگ جت بوده دو فروند آن بازسازی شده است، تصریح کرد: یک فروند زیردریایی نیز ساخت جدید است و این نیز به نیروی دریایی ورود پیدا می‌کند.

وی ادامه داد: در تلاشیم تا پایان سال ناوشکن جمهوری اسلامی ایران به نام «دنا» که در کارخانجات کشتی سازی وزارت دفاع در حال ساخت است؛ پس از تکمیل روند ساخت، در نیروی دریایی به کارگیری شود؛ همچنین در ناوگان شمال، ناوشکن دماوند مجدداً با بهسازی‌های صورت گرفته بر روی آن به آب انداخته می‌شود.

فرمانده نیروی دریایی راهبردی ارتش جمهوری اسلامی ایران در خصوص تنگه هرمز و اهمیت آن گفت: در تمام سال‌های گذشته امنیت تنگه هرمز توسط نیروی دریایی ارتش جمهوری اسلامی ایران و با کمک نیروی دریایی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به عنوان ید واحد برقرار شده است؛ این مسیر به اذن خداوند و فرمان مقام معظم رهبری همچنان ادامه خواهد داشت اما در هر حال در محیط بین الملل آن چیزی که بر روی همکاری با اثرگذار بوده تحریم‌ها است که خاصیت میرایی همکاری دارد و آن را از بین می‌برد.

خانزادی با اشاره به این که این همکاری نیروی دریایی که به عنوان یک وظیفه ملی، منطقی‌های و جهانی برای برقراری امنیت در منطقه انجام می‌دهد تحت تأثیر تحریم‌ها قرار خواهد گرفت، یادآور شد: آنهایی که به این موضوع توجه می‌کنند، بدانند که اگر قرار باشد در این منطقه شری نفتی باز باشد، پولش به جیب کسانی می‌رود که مردم ما را تهدید می‌کنند، بنابراین قطعاً این موضوع روی کارکرد تنگه هرمز تأثیرگذار است.

.....●●●●●

کاروان سلامت و معیشت هلال گیلان به سیستان و بلوچستان اعزام شد



گیلان امروز– مدیرعامل هلال احمر استان گیلان گفت: اولین کاروان سلامت و معیشت این جمعیت به سیستان و بلوچستان اعزام شده است.

مهدی ولی‌پور گفت: اولین کاروان سلامت و معیشت جمعیت هلال احمر با یکدستگاه تریلی و کامیون شامل؛ آب معدنی، مواد غذایی و کنسروی و دارو، به همراه ۲۰ نفر از داوطلبان و کارکنان هلال احمر استان به منظور ارایه خدمات دارویی و درمانی و اهدای کمک‌های مردمی به استان سیستان و بلوچستان اعزام شد.

وی افزود: این کمک‌ها شامل؛ ۲۱ هزار و ۶۰۰ باکس آب معدنی و بیش از ۱۰ هزار بسته داروی ضروری از قبیل داروهای پوستی، گوارشی، چشمی، بهداشتی و یک کامیون برنج، روغن، حبوبات و کنسروجات است. ولی‌پور ادامه داد: توجه به لزوم کمک‌رسانی به مردم تحت تأثیر خشکسالی‌های اخیر کشور کاروان سلامت و معیشت هلال احمر استان همگام با سایر استان‌ها با اعزام ۲۰ نفر پزشک متخصص و عمومی، ماما، پیراپزشک، امدادگر و پرسنل به منظور کمک به درمان مردم آسیب دیده منطقه به مدت یک هفته در این استان مستقر می‌شوند.

وی خاطرنشان کرد: جمعیت هلال احمر گیلان از ۱۴ تا ۱۷ مردادماه جاری ضمن استقرار در یکی از مناطق محروم چاپهار خدمات بهداشتی و پزشکی را به مردم آسیب دیده ارایه می‌کند.